

«Зарубежные почтовые марки XX века»

23 июля в холле Детского зала Центральной городской библиотеки им. А.И. Герцена состоялось открытие выставки «Зарубежные почтовые марки XX века».



На выставке представлена коллекция марок Вадима Викторовича Конопатова, зав. сектором отдела Информационно-библиографического обслуживания ЦГБ им. А.И. Герцена. Свою коллекцию Вадим Викторович начал собирать с 10-летнего возраста.

«Филателия, - говорит Вадим - это не только коллекционирование почтовых марок, но и, вообще, всех знаков почтовой оплаты (этикетки, ярлыки, почтовые штампы, почтовые штемпели), это и открытки, конверты и почтовые карточки с такими знаками».

И, рассуждая, продолжает: «В наше время, когда письма все чаще – электронные, значимость марки очевидна далеко не всем. Тем не менее, марка остаётся не только гарантом связи, но и свидетелем истории страны, смены политических эпох, а нередко – и произведением искусства».



Экспозицию выставки составили марки из более 30 стран мира: Венгрия, Польша, Чехословакия, Болгария, Куба, Монголия, Вьетнам, Китай и другие.

